

习近平向土耳其总统埃尔多安致慰问电

>> 详见三版 >>

胡涛调研全市组织工作时强调

打造忠诚干净担当高素质干部队伍

本报讯（阜新日报记者 黄萍）2月8日，市委书记胡涛到市委组织部调研全市组织工作，并主持召开座谈会。

会议书面传达2022年全国组织部长会议精神。市委常委、组织部长呼延广玮汇报2021年全市组织工作情况和2022年工作安排。

胡涛对2021年全市组织工作取得的成绩给予充分肯定，他指出，去年以来，全市各级组织部门始终坚持围绕中心、服务大局，做了大量富有成效的工作，领导班子集中换届圆满成功、干部队伍建设得到新加强、基层党建工作得到新提升、人才工作取得新进展，各项工作有声有色、亮点频现，多项工作走在全省

前列，为全市经济社会高质量发展提供了政治保障、组织保障和作风保障。

就进一步做好全市组织工作，胡涛强调，一要着力抓好党员干部教育培训工作，把政治建设摆在首位，深入实施习近平新时代中国特色社会主义思想培训计划，坚持周末大讲堂学习制度，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二要着力打造忠诚干净担当的干部队伍，坚持新时代好干部标准，认真做好换届“后半篇文章”，积极推进省直部门和市直部门干部互派交流挂职，深入实施揭榜挂帅机制，坚持在一线发现干部、考察干部、使用干部，锤炼一支能打胜仗的铁军。三要不断增强基层党组织的政治功能和组

织力，树立大抓基层的鲜明导向，统筹推进各领域基层党建工作，继续深化特色品牌活动，切实推进基层党组织全面进步、全面过硬。四要着力创新提升人才工作，坚持党管人才原则，加强人才“引育用留”，优化人才服务，营造尊才重才爱才的浓厚氛围，为全市经济社会发展提供有力人才支撑。五要着力加强对标学习，对标上级部门工作流程抓规范，对标上级部门工作标准抓提高，对标上级部门年度工作要点抓落实。强化组织部门机关队伍建设，全力打造思想过硬、能力过硬、作风过硬的组工干部队伍，为推进阜新高质量发展、全方位振兴提供坚强组织保障。

市委常委、秘书长李进辉参加活动。



县委巡察组对县发展和改革局涉粮问题专项巡察反馈意见会议召开

本报讯（记者 谢红静 李司佳 实习生 姜雯娜）2月11日，按照县委的统一部署，县委巡察组对县发展和改革局涉粮问题专项巡察反馈意见会议召开。

会上，巡察组向县发展和改革局提出反馈意见，并明确整改要求。

巡察组提出五点意见建议：一是提高政治站位，坚决保障粮食安全稳定。二是坚持全面统筹，提高对涉粮企业的管理水平。三是理顺管理职能，提升粮食执法和检验检测能力。四是坚持依法依规，强化国有资产出租出售全流程监管。五是规范档案管理，建立系统完善的档案管理制度。

巡察组要求，县发展和改革局要充分认识整改工作的重要意义，提升政治站位，坚定不移落实“两个维护”。增强政治觉悟，强化整改落实的政治责任，展现管党治党的政治担当。坚持问题导向，明确工作重点和责任任务。瞄准问题，确保真改实改，压实责任，实现高效协同，狠抓落实，做到标本兼治。强化统筹安排，推动巡察整改取得实效。建立整改清单，加强监督检查，报告整改情况。

县发展和改革局负责人表示，要把这次专项巡察工作看成是一次加强党性教育、提高依法行政能力、转变工作作风的良好机遇。针对巡察发现的问题，照单全收，建立问题清单、明确责任主体，严肃对待、认真落实，立行立改，切实把整改转化为改进作风、推动工作发展的实际行动。



刘彦鸿会见伊利集团副总裁杨永军

本报讯（记者 张领山 马洪涛 刘刚）2月11日，市政协副主席、县委书记刘彦鸿在县委会议室会见伊利集团副总裁杨永军一行，双方就企业奶源基地建设、产能增效、加快阜蒙县乳品产业发展等方面深化合作进行座谈交流。县政协相关领导以及阜新农产品深加工产业园区（阜新市铸造产业园区）负责人、县发改局负责人参加会见。

座谈中，刘彦鸿对杨永军一行表示欢迎，并了解了企业运营情况和存在的问题。刘彦鸿指出，伊利是成长中的企业，是朝阳企业。相关部门和单位要以问题为导向，进一步抓好营商环境建设，帮助企业解决奶源问题，帮助企业扩产增效释放产能。下一步，还要成立专班，围绕奶源调度、新奶源基地建设、培植散奶源大户等方面细化工作。同

时，企业也要创新开拓，研究“内生动力、巧借外力”举措，在双方共同努力下，突破发展瓶颈。

杨永军代表企业感谢县委、县政府给予伊利集团的大力支持，帮助企业解决运营中存在的实际困难。他说，阜蒙县发展优势明显，地方营商环境优越，项目推进强劲有力。双方今后发展的思路一致，将在开拓新业务、增加产能等方面深化合作。

阜蒙县全力推进重点项目建设

打好开局“主动仗” 吹响攻坚“冲锋号”



春节刚过，乍暖还寒。在阜蒙县各重点项目建设现场，处处涌动着蓬勃发展的浪潮。

在王府镇辉彤村，占地103亩、单批饲养肥猪1.2万头的数栋新厂房拔地而起。这个育肥场是正大阜蒙百万头生猪全产业链及乡村振兴综合示范项目的子项目，即将投入使用。“正大阜蒙”项目于2020年11月份签约，总投资近60亿元，去年6月开始分3期建设74个子项目。2023年底全部项目建成投产后，预计带动近3000人就业，年纳税4.6亿元，年拉动GDP约170亿元。

近日，“三峡”“天阜”“新阳”25万千瓦农光互补光伏发电项目实现并网发电，年预计实现产值1.4亿元，利税3000万元。与此同时，30万千瓦风电续建项目、30万千瓦光伏发电新开工项目正在如火如荼建设中，预计2022年底并网发电，实现产值5亿元，利税1亿元。目前，阜蒙县新能源装机容量达181.7万千瓦，装机容量和发电量连续多年稳居全省前

列。这些新能源项目建设的持续推进，对阜蒙县土地综合治理、生态环境建设等诸多方面带来的利好也将随之显现。

一个个重点项目，为阜蒙县经济社会发展储备潜能、集聚后劲。

新年伊始，项目建设也进入“开局就要发力，起步就要争先，全速启动、打好头阵、赢得首胜”的工作模式。“正大阜蒙”等各个项目的快速推进，是阜蒙县推动重点项目全力“冲刺跑”的生动写照。市委十三届二次全会之后，阜蒙县立即启动全县重点项目工作，对重点项目进行再谋划、再动员、再部署，以决战决胜姿态，坚决打赢项目建设攻坚战。

今年，围绕“提能增效优环境，跃级晋位当排头”的强县目标，阜蒙县安排建设5000万元以上重点项目60个，1亿元以上项目25个，研发储备5000万元以上项目90个，招商引资到位额32亿元。这些项目紧紧围绕产业及其配套、基础设施两大领域进行铺排。在精准研判国家战略、产业布局、重点领域的基础上，阜蒙县一方面立足当前谋划项目，充分考虑经济增长速度和发展质量与后劲，另一方面重点推进招商引资，着重引进科技含量高、市场前景广的项目。

从谋划到建设，从招商到落地，如何

保证每一个项目都能够高效、规范运行，发挥最大效益？

阜蒙县的做法是，全县上下牢固树立“项目为王”理念，建立重点项目开工日调度机制和县委、县政府领导分线调度机制，做到“日报告、日协调、日交办”。具体来说，即突出问题由县委、县政府领导采取调度会议、现场办公协调等方式解决；日常性问题则明确责任单位、办理时限，统一交办，以强有力的疫情防控措施和全流程的帮扶服务护航重大项目建设，推进大项目开工、新项目落地。

作为牵动经济发展的“火车头”，重点项目建设成为阜蒙县高质量发展的重要支撑和后劲所在。面对疫情影响，阜蒙县聚焦重大项目建设这根主线，严格按照时限抓调度、抓进度、抓服务，在坚守底线的前提下，从资金、用地、用能、用人等方面给予大力支持。在做深做细做实工作的基础上，该县还加大政策研究、协调争取、沟通对接，为项目顺利推进提供有力保障。

新项目孕育新希望。在机器轰鸣的车间，在塔吊林立的工地，在日新月异的园区，在车水马龙的城市腹地……阜蒙县加快推进重点项目建设、推动高质量发展的脚步铿锵有力。（阜新日报）